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В Україні з’явився фонд для підтримки жінок,
які чекають рідних із фронту
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В Україні з'явився фонд, який займається психологічною допомогою дружинам військових, матерям
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В Україні з’явився благодійний фонд, який фокусується на підтримці жінок, які чекають своїх

чоловіків і синів із фронту та роками живуть у стані постійної тривоги, невизначеності й

емоційного виснаження. Йдеться про фонд "Вона захищає", який працює з дружинами

військових, матерями захисників і дітьми родин військовослужбовців. Про це в інтерв’ю

 виданню "Факти" заявила голова фонду Альона Іванова.

За її словами, війна створила величезний пласт жінок, які фактично тримають на собі тил:

виховують дітей, працюють, підтримують чоловіків на фронті та одночасно живуть у

постійному психологічному напруженні.

"Допомога потрібна не лише військовим, а й тим, хто поруч із ними тримає свій фронт", –

наголосила Іванова.

Вона зазначила, що фонд займається не лише гуманітарною чи соціальною підтримкою, а

насамперед психологічною допомогою дружинам військових, матерям захисників і дітям.

"Для військового надзвичайно важливо знати, що його сім’я не залишена сама", – сказала

вона.

За словами Іванової, багато жінок сьогодні перебувають у стані емоційного вигорання та

невпевненості у майбутньому, і саме це часто штовхає їх до рішення виїхати з України.

"Якщо людина їде через страх і невпевненість, ми маємо бути поруч і допомогти їй знайти

цю впевненість тут", – пояснила голова фонду.

Вона наголосила, що одним із ключових завдань є не допустити психологічного розпаду

родин військових і втрати людьми відчуття опори.

"Ми працюємо заради збереження нації", – заявила Іванова.

За її словами, фонд організовує психологічні консультації, дитячі заходи, зустрічі для родин

військових, допомагає жінкам у кризових ситуаціях, а також підтримує дітей загиблих

захисників.

Іванова також попередила, що після завершення війни Україна зіткнеться з масштабними

наслідками психологічної травми як серед військових, так і серед їхніх родин.

"Після війни ми отримаємо величезний виклик – як повернути людей до нормального життя і

як не втратити сім’ї, які трималися на відстані роками", – зазначила вона.

У фонді вважають, що підтримка жінок військових сьогодні – це не лише гуманітарне

питання, а питання майбутнього країни та збереження українського суспільства.
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